

## Беременная двойней иркутянка умерла по вине врачей?

Причину смерти Елены Котиной сейчас устанавливают.

Елена Котина 10 лет не могла забеременеть. Вместе с супругом они долгое время проходили бесконечные обследования. В апреле этого года решились на оплодотворение методом ЭКО. Какова же была радость, когда Игорь и Лена поняли, что все получилось. Лена забеременела с первого раза. Теперь в их жизни началась новая пора. Они с нетерпением ждали появления на свет двойняшек - девочки и мальчика.

Однако уже в самом начале беременности у Лены начались проблемы со здоровьем.

- У нее была небольшая отслойка плаценты, но врачи не говорили, почему так произошло, - рассказала корреспонденту «КП» лучшая подруга умершей женщины Татьяна Сумчинская. – Именно по этой причине Лена все лето пролежала на сохранении.

- Врачи что-то говорили об инфекции, - переживая, рассказывает муж Елены Игорь Котин, - но я не думаю, что в этом дело. Перед процедурой ЭКО мы столько сдали анализов, сколько космонавты не сдают, и никакой инфекции обнаружено не было.

Трагическая ситуация начала развиваться 2 октября. Елена приехала в перинатальный центр на обычный плановый осмотр, который проходят все беременные. Врач посмотрела Елену и рекомендовала немедленно лечь в больницу из-за угрозы выкидыша.

Уже через четыре дня Елена лежала в больничной палате, с надеждой ожидая запланированной операции по зашиванию матки.

- Ей сказали, что есть угроза прерывания беременности, - продолжает Татьяна. - Да эту процедуру делают тысячи женщин. Лена совсем не боялась.

Но, по словам Татьяны Сумчинской, необходимую операцию Елене в этот день не сделали, хотя в заключении УЗИ было написано: срочно оперировать.

- Лену после УЗИ осмотрели еще три врача и все сказали, что все в порядке, - говорит Татьяна Сумчинская. - Ей сделали операцию только через два дня, когда начались нестерпимые боли, как при схватках.

Через несколько дней Елену выписали из больницы. О своих приключениях она написала на форуме на одном из сайтов для беременных: «Мы дома, но сказать, что у нас все хорошо, не могу. Зашла просто рассказать. Писать теперь не смогу, так как вставать мне вообще нельзя. Я не знаю, как сказать, что мы пережили, - это просто ужас.

... В семь утра у меня начались сильные боли. Я не знала, куда себя деть. Ходила к медсестрам и врачам, на что они мне говорили: лежи, ты просто перенервничала. Боли усиливались, время шло, на шов не брали, я ревела от боли, малыши затихли. Стало страшно. Наконец-то в 12 часов дня меня услышали и решили покапать генепрал. Боль немного утихла, в 13.00 меня забрали в операционную... Как только я уснула, они приступили... На выходе у шейки уже появился плодный пузырь, т.е. боли которые сопровождали меня с утра, были схватками, матка приготовилась рожать. Я все это слышала как во сне... Врач продолжала что-то объяснять, я половину не слышала... Она сказала, что его немного продвинули и как смогли зашили, зацепили за самые края...

Следующие дни в больнице прошли на кровати. Каждый день обработка, через три дня на УЗИ. Прихожу - и снова вердикт, ВСЕ ПЛОХО, шейка всего 1 см, шансов мало, остается только лежать и верить! И как будто в упрек мне: надо было еще в понедельник вас шить, а не тянуть неделю и не ждать, когда шейка почти открылась...

... При выписке сказали: мы сделали все что могли, верьте и надейтесь... Нам сейчас хотя бы до 28 недель вас дотянуть, а там детей при родах можно спасти».

Дома Елена провела несколько дней. Чувствовала себя неважно.

- Я был дома. Лена попросила принести ей одеяло, - говорит муж Игорь Котов. - Буквально за час у нее поднялась температура до 40 градусов. Я вызвал скорую. Когда нас привезли в перинатальный центр, дети еще были живы. Через несколько часов номер телефона Лены стал недоступен...

- Это жуткая история: Елена умерла в реанимации областной больницы, - рассказала «КП» руководитель областного перинатального центра Наталья Протопопова, - у нее был серьезный воспалительный процесс в матке, который диагностировать практически невозможно. Всю беременность женщина получала сохраняющую процедуру, была угроза прерывания. Поступила она к нам в состоянии тяжелого необратимого шока, врачи с этим состоянием справиться уже не смогли. У беременной отказали все органы, начался сепсис, дети погибли.

По словам Игоря Котина, Елена еще два дня пролежала в коме, но в сознание так и не пришла. Он утверждает, что в смерти Елены виноваты врачи, в их адрес сыплются обвинения о халатности.

- Врачи упустили время, поздно сделали операцию, - говорит Игорь Котин. - На УЗИ же сказали, что нужно экстренно оперировать. Зачем ждали?..

Сейчас и врачи, и близкие Елены Котиной ждут результатов экспертизы. Игорь написал заявление в прокуратуру и намерен добиваться справедливости. В одночасье мужчина потерял двух детей и любимую жену.

Автор: Яна Лисина © КП-Байкал ПРОИСШЕСТВИЯ, МИР 👁 6851 11.11.2010, 11:26 📌 626  
URL: <https://babr24.com/?ADE=89593> Bytes: 4778 / 4778 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krsyap.babr@gmail.com](mailto:krsyap.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/@babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)